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PARTEA I — SUMARUL PROSPECTULUI 

NUMĂR DE VIZĂ 14-301 DIN DATA DE 18 IUNIE 2014 A AMF 

Sumarele sunt alcătuite din cerinţe privind dezvăluirea informaţiilor cunoscute sub numele de „Elemente”. 
Aceste Elemente sunt numerotate în Secţiunile A - E (A.1 - E.7).  

Acest sumar cuprinde toate Elementele necesar a fi incluse într-un sumar pentru acest tip de valori 
mobiliare şi Emitent. Având în vedere că nu este necesar ca anumite Elemente să fie adresate, pot exista 
decalaje în succesiunea numerotării Elementelor.  

Cu toate că ar putea fi necesar ca un Element să fie inclus în sumar datorită tipului valorilor mobiliare şi 
emitentului, este posibil ca nicio informaţie relevantă să nu poată fi furnizată cu privire la Element. În 
acest caz, o scurtă descriere a Elementului este inclusă în sumar cu menţiunea „nu este aplicabil”. 

SECŢIUNEA A — INTRODUCERE ŞI AVIZE 

A.1 Aviz pentru 
cititor 

Prezentul sumar ar trebui citit ca introducere la prospect. Orice decizie de a 
investi în valorile mobiliare avute în vedere de prezenta tranzacţie ar trebui 
să fie făcută de către investitor cu luarea în considerare a prospectului în 
întregime. În cazul în care este formulată o pretenţie în faţa unei instanţe de 
judecată cu privire la informaţiile din prezentul prospect, este posibil ca 
reclamantul investitor, în baza legislaţiei naţionale a Statelor Membre ale 
Uniunii Europene sau Statelor părţi la Acordul privind Spaţiul Economic 
European, să fie nevoit să suporte costurile de traducere a prospectului 
înainte de introducerea unei acţiuni în instanţă. Răspunderea civilă va fi 
suportată de persoanele care au prezentat sumarul, inclusiv orice traducere 
a acestuia, şi au solicitat notificarea acestuia dar numai în cazul în care 
sumarul este de natură a induce în eroare, conţine informaţii inexacte sau 
contradictorii când sunt citite impreună cu informaţiile prezentate în celelalte 
părţi ale prospectului sau nu oferă, atunci când sunt citite împreună cu alte 
părţi ale prospectului, informaţii cheie care să fie utile investitorilor în luarea 
deciziei de a investi sau nu în aceste valori mobiliare. 

A.2 Consimţământul 
pentru utilizarea 
prospectului 

Nu este aplicabil. Valorile mobiliare nu vor fi revândute sau investite de 
către intermediari financiari.   

 

SECŢIUNEA B — EMITENT 

B.1 Denumirea 
juridică şi 
comercială a 
emitentului 

Intel Corporation („Intel” sau „Societatea”). 
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B.2 Domiciliul si 
forma juridica ale 
Adobe, legislatia 
in baza careia 
aceasta 
functioneaza si 
tara de infiintare 

Intel sediul principal în 2200 Mission College Boulevard, Santa Clara, 
California 95054, SUA. Societatea este înfiinţată în conformitate cu 
legislaţia din Statul Delaware, SUA. 

B.3 Descrierea naturii 
operaţiunilor 
curente ale Intel şi 
a principalelor 
activităţi 
desfăşurate de 
societate 

Intel proiectează şi produce platforme de tehnologii avansate digitale 
integrate. O platformă constă dintr-un microprocesor şi un cip şi poate fi 
îmbunătăţită prin adăugarea unui nou hardware sau software sau a unor noi 
servicii. Intel vinde aceste platforme în principal producătorilor de 
echipament original („OEM”), proiectanţilor originali („ODM”), producătorilor 
de echipament industrial şi de telecomunicaţii din sectorul informatic şi al 
telecomunicaţiilor. Platformele dezvoltate de Intel pot fi utilizate pentru 
diverse aplicații informatice, precum notebook-uri (inclusiv dispozitivele 
UltrabookTM și sistemele 2 în 1), calculatoare desktop, servere, tablete, 
smartphone-uri, sisteme informaționale și de divertisment (infotainment) 
pentru automobile, sisteme automate pentru fabrici şi dispozitive medicale. 
De asemenea, Intel dezvoltă şi comercializează software şi servicii care 
vizează în principal securitatea şi integrarea tehnologică.  

Venitul net pentru ultimii trei ani încheiaţi la data de 28 decembrie 2013, 29 
decembrie 2012 și 31 decembrie 2011 a fost după cum urmează: 

(în milioane) 2013  2012   2011 
Venitul net         
Grupul Calculatoare Personale pentru Clienţi 

(„PCCG”) 33.039 $  34.504 $  35.624 $ 
Grupul Centrul de Date („DCG”) 11.238   10.511   9.911  
Alte segmente operaţionale ale arhitecturii Intel 4.092    4.378    5.005  
Segmente operaţionale software şi servicii 2.502   2.381   1.870  
Toate celelalte 1.837   1.567   1.589  
            

Venit total net 52.708 $   53.341 $  53.999 $ 

Începând cu publicarea raportului Intel privind câștigurile obținute în primul 
trimestru din 2014, Societatea a revizuit prezentarea segmentelor sale 
operaționale pentru a reflecta schimbările care au intervenit în modelul său 
organizațional, care corespund obiectivelor sale fundamentale („Noua 
Structură Organizațională”).  Menţionăm că tabelul precedent nu reflectă 
Noua Structură Organizațională.  

Aceste schimbări constau în următoarele: 

• PCCG: PCCG include în prezent rezultatele activității Intel privitoare la 
decodoare TV (set-top box) și soluțiile gateway, raportate anterior în 
cadrul Service Provider Group (Grup Furnizor de Servicii) de la nivelul 
segmentelor operaționale aparținând celeilalte arhitecturi Intel („Cealaltă 
AI”). 

• DGG: DGG include în prezent partea de infrastructură a comunicațiilor 
din cadrul Intelligent Systems Group (Grupul Sistemelor Inteligente), 
care era raportată anterior în cadrul segmentelor operaționale ale 
Celeilalte AI. 
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• Internet of Things Group („IOTG”): Noul Group IOTG include Wind 
River Software Group („WRSG”) încorporat în Intelligent Systems Group, 
transferat, de asemenea, din cadrul segmentelor operaționale software 
și servicii pentru a face parte din grupul IOTG nou creat. 

• Mobile and Communications Group („MCG”): MCG include Grupul 
Telefoane Mobile, Grupul Tablete și Multi-Comm, toate acestea făcând 
parte anterior din segmentele operaționale ale Celeilalte AI. 

• Segmentele operaționale software și servicii: Segmentele 
operaționale de software și servicii reflectă eliminarea grupurilor WRSG 
și McAfee Inc. („McAfee”), iar grupul Software și Soluții (Software and 
Solutions Group) continuă să facă parte din segmentele operaționale 
globale de software și servicii. 

• Toate Celelalte Componente: include in acest moment restul 
componentelor segmentelor operaționale ale Celeilalte AI, și anume: 
Grupul Dispozitive Noi (New Devices Group) și Grupul Netbook. Include 
în continuare grupurile Non-Volatile Memory („NVM”) și Corporate. 

B.4a Evoluţii recente În data de 15 aprilie 2014, Intel a raportat un venit pe primul trimestru în 
valoare de 12,8 miliarde USD, un venit operaţional de 2,5 miliarde USD, un 
venit net de 1,9 miliarde USD şi un rezultat pe acțiune ordinară diluat de 
0,38 USD. Intel a generat aproximativ 3,5 miliarde USD în numerar din 
operaţiunile sale, a distribuit dividende în valoare de 1,1 miliarde USD şi a 
utilizat 545 milioane USD pentru a răscumpăra 22 milioane de acţiuni 
ordinare, la o valoare de 0,001 USD per acțiune („Acțiunile”).  

Pentru trimestrele încheiate la data de 29 martie 2014 şi 30 martie 2013 s-a 
înregistrat următorul venit net: 

  
Pe trei luni încheiate la data de 

(în milioane) 
 

29 martie 
2014 

 

30 martie 
2013 

Venitul net 
    PCCG 
 

7.941 $ 
  

8.054 $ 
 DCG 

 
3.087  

  
2.777  

 IOTG 
 

482  
  

365  
 MCG 

 
156  

  
404  

 Segmente operaționale software și servicii 
 

553  
  

520  
 Toate Celelalte Componente 

 
545  

  
460  

 Venit total net 
 

12.764 $ 
  

12.580 $ 
 

Sumele aferente perioadelor anterioare din tabelul precedent au fost 
ajustate în mod retroactiv pentru a reflecta Noua Structură Organizaţională. 

În data de 12 iunie 2014, Intel a anunţat că, datorită unei cereri peste 
așteptări pentru PC-uri pentru societăți, Intel estimează, în prezent, că va 
obține în trimestrul al doilea un venit de 13,7 miliarde USD, plus sau minus 
300 milioane USD, fata de valoarea precedentă de  13,0 miliarde USD, plus 
sau minus 500 milioane USD.  

Informaţiile prezentate mai sus cu privire la obiectivele financiare ale Intel 
pentru al doilea trimestru al anului fiscal 2014 reflectă estimările bazate pe 
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informaţiile disponibile Intel la momentul la care acestea au fost făcute. Intel 
nu îşi asumă nicio obligaţie de a actualiza asemenea declaraţii privind 
perspectivele şi nici de a reafirma sau infirma asemenea obiective. 

În data de 27 mai 2014, Intel a anunțat că a încheiat un acord strategic cu 
Rockchip pentru a extinde sfera de aplicare și accelera ritmul de aducere 
pe piață a soluțiilor specifice arhitecturii Intel® și de comunicații pentru o 
gamă variată de tablete Android din categoria entry-level din întreaga lume. 

Conform termenilor și condițiilor acordului, cele două societăți vor oferi o 
platformă mobilă System on a Chip („SoC”) sub marca Intel. Platforma 
quad-core va avea la bază un procesor Intel®Atom™ integrat cu tehnologia 
modernă 3G Intel. 

În 2001, Comisia Europeană („CE”) a demarat o investigație în legătură cu 
pretentiile formulate de Advanced Micro Devices, Inc. („AMD”) cu privire la 
folosirea unor practici comerciale neloiale de către Intel pentru a convinge 
clienții să cumpere microprocesoarele Intel. În mai 2009, CE a emis o 
decizie în care se constată că Intel a încălcat articolul 82 din Tratatul privind 
constituirea Comunității Europene și articolul 54 din Acordul privind Spatiul 
Economic European („SEE”). CE a aplicat o amendă de 1,06 miliarde de 
euro (1,447 miliarde USD la momentul lunii mai 2009), pe care Intel a 
achitat-o în cel de-al treilea trimestru al anului 2009 și a solicitat Intel să 
„înceteze imediat încălcarea menționată" în decizia CE. Intel a formulat un 
apel împotriva deciziei în fața Tribunalului de Primă Instanță (redenumit 
Tribunalul) în iulie 2009. În data de 12 iunie 2014, Tribunalul a respins 
apelul Intel în integralitatea sa. Intel poate formula un apel la Curtea 
Europeană de Justiție până spre sfârșitul lunii august 2014. 

B.5 Structura 
organizaţională 

Intel se află la conducerea grupului Intel. Intel deţine, direct sau indirect, 
100% din capitalul şi drepturile de vot ale fiecăreia dintre filialele sale 
(exceptând acțiunile care trebuie deținute de administratorii societății). La 
data de 28 decembrie 2013, Intel deținea 32 de filiale importante. Consultați 
în această privință și datele de mai sus referitoare la Noua Structură 
Organizațională. 

B.6 Interese asupra 
capitalului sau 
drepturilor de vot 
ale Intel 

Nu este aplicabil. Conform documentului Întrebări şi Răspunsuri („Q&A”)1, 
Autoritatea Europeană pentru Valori Mobiliare și Piețe („ESMA”)  consideră 
că punctul 18 din Anexa I la Regulementul Prospectului nu este în general 
relevant pentru ofertele de acţiuni către angajaţi şi astfel poate fi omis din 
prospect conform Articolului 23.4 din Regulamentul Comisiei (CE) nr. 
809/2004 din 29 Aprilie 2004, astfel cum a fost modificat de Regulamentele 
Delegate ale Comisiei (UE)  nr. 486/2012 din 30 Martie 2012, nr. 862/2012 
din 4 Iunie 2012 si Nr. 759/2013 din 30 Aprilie 2013 (astfel cum a fost 
modificat, "Regulamentul Prospectului"). 

                                                      
1  Întrebări frecvente, Prospecte: Poziții comune agreate de Membrii ESMA, versiunea 21, actualizată, 14 ianuarie 2014 

ESMA/2014/35. 
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B.7 Informaţii financiare referitoare la Intel pentru exerciţiile financiare încheiate la 28 
decembrie 2013, 29 decembrie 2012 şi 31 decembrie 2011 şi pentru trimestrele care s-au 
încheiat la 29 martie 2014 şi 30 martie 2013.  

Datele financiare consolidate selectate ale Intel prezentate în acest prospect au fost pregătite în 
conformitate cu Principiile Contabile General Acceptate în Statele Unite ale Americii („U.S. G.A.A.P.”) şi 
sunt preluate din declaraţiiile financiare consolidate auditate ale Intel pentru exerciţiile financiare 
încheiate la data de 28 decembrie 2013, 29 decembrie 2012 şi 31 decembrie 2011 şi din declaraţiile 
financiare consolidate neauditate ale Intel pentru trimestrele care s-au încheiat la 29 martie 2014 şi 30 
martie 2013. 

DATE FINANCIARE SELECTATE CORESPUNZĂTOARE ULTIMILOR TREI ANI 

Date din Situaţiile Financiare Consolidate privind Venitul:  

(Sume în milioane, cu excepţia sumelor pe acţiune)    2013       2012       2011 
            
Venituri nete    52.708 $        53.341 $        53.999 $  
Marja brută     31.521 $        33.151 $        33.757 $  
Cercetare şi dezvoltare („C&D”)    10.611 $        10.148 $        8.350 $  
Marketing, general şi administrativ („MG&A”)  8.088 $   8.057 $   7.670 $ 
Venit operaţional    12.291 $        14.638 $        17.477 $  
Venit net    9.620 $        11.005 $        12.942 $  
Venit pe acţiune ordinară                            

De bază     1,94 $        2,20 $        2,46 $  
Diluat     1,89 $        2,13 $        2,39 $  

Media ponderată pe acţiuni ordinare diluate în 
circulaţie    5.097          5.160          5.411    

Dividende pe acţiune ordinară                            
Declarate     0,90 $         0,87 $        0,7824 $  
Plătite     0,90 $        0,87 $        0,7824 $  

Numerar net asigurat de activităţile operaţionale  20.776 $   18.884 $   20.963 $ 
Adăugiri la proprietăţi, utilaje şi echipamente  10.711 $   11.027 $   10.764 $ 
Răscumpărarea de acţiuni ordinare  2.440 $   5.110 $   14.340 $ 
Plata de dividende către acţionari  4.479 $   4.350 $   4.127 $ 

Date din Bilanţul Contabil Consolidat: 
(Sume în milioane) 28 dec. 2013    29 dec. 2012    31 dec. 2011 
        
Numerar şi echivalent numerar 5.674 $  8.478 $  5.065 $ 
Proprietăţi, utilaje şi echipamente, net 31.428 $  27.983 $  23.627 $ 
Total active 92.358  $  84.351  $  71.119 $ 
Datorii pe termen scurt2  281  $  312  $  247 $ 
Datorii pe termen lung (obligaţiuni emise) 13.165  $   13.136  $  7.084 $ 
Capitalul total al acţionarilor   58.256  $  51.203  $   45.911 $ 
Angajaţii (în mii)   107,6  $  105,0  $  100,1 $ 

În 2011, Intel a preluat McAfee şi activitatea Wireless Solutions („WLS”) a Infineon Technologies AG 
(„Infineon”), care activează în cadrul segmentelor operaționale reprezentate de Grupurile Telefoane 
Mobile și Multi-Comm ale Intel.  

                                                      
2  La data de 28 decembrie 2013, datoria pe termen scurt consta în instrumente plătibile în valoare de 257 milioane USD şi 

obligaţiuni plătibile în valoare de 24 milioane USD, la data de 29 decembrie 2012, în instrumente de 264 milioane USD şi 
obligațiuni în valoare de 48 milioane USD şi la data de 31 Decembrie 2011, titluri plătibile în valoare de 200 milioane USD și 
instrumente plătibile în valoare de 47 milioane USD. 
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DATE FINANCIARE TRIMESTRIALE SELECTATE 

Declaraţii consolidate de venit sintetizate: 
  Pe trei luni încheiate la data de 
(Sume în milioane, cu excepţia sumelor pe acţiune – neauditate)  29 martie 2014  30 martie 2013 
      
Venit net  12.764 $  12.580 $ 
Marja brută  7.613 $  7.066 $ 
Cercetare şi dezvoltare  2.846 $  2.527 $ 
Venit operaţional  2.510 $  2.519 $ 
Venit net  1.930 $  2.045 $ 
Venit de bază pe acţiune ordinară  0,39 $  0,41 $ 
Venit diluat pe acţiune ordinară  0,38 $  0,40 $ 
Dividende în numerar declarate pe acţiune ordinară  0,45 $  0,45 $ 
Media ponderată pe acţiuni ordinare în circulaţie:       

De bază  4.974   4.948  
Diluate  5.117   5.080  

 

Bilanţuri contabile consolidate sintetice: 

(Sume în milioane – neauditate) 29 martie 2014   28 decembrie 2013* 
    
Numerar şi echivalent numerar  4.777 $  5.674 $ 
Proprietăţi, utilaje şi echipamente, net  32.502 $  31.428 $ 
Total active  91.932 $  92.358 $ 
Datorii pe termen scurt  36 $  281 $ 
Datorii pe termen lung (obligaţiuni emise)  13.172 $  13.165 $ 
Capitalul acţionarilor (Shareholders' Equity)  58.038 $  58.256 $ 
* Rezultate din bilanţurile consolidate auditate.      
 

B.8 Informaţii financiare 
pro forma 

Nu este aplicabil. Conform documentului Întrebări şi Răspunsuri, AEVMP 
consideră că Punctul 20.2 din Anexa I a Regulamentului Prospectului în 
general nu este relevant pentru ofertele de acţiuni către angajaţi şi astfel 
poate fi omis din prospect potrivit articolului 23.4 din Regulamentul 
Prospectului. 

B.9 Previziuni sau 
estimări privind 
profitul 

Nu este aplicabil. Acest prospect nu contine nicio previziune privind 
profiturile. 

B.10 Calificări în raportul 
de audit privind 
informaţiile 
financiare istorice 

Nu este aplicabil. Raportul de audit nu contine astfel de calificari. 

B.11 Declaraţie privind 
capitalul de 
exploatare 

Nu este aplicabil. Capitalul de exploatare al Intel este suficient pentru 
cerinţele sale actuale. 
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SECŢIUNEA C — VALORI MOBILIARE  

C.1 Tipul şi clasa 
valorilor mobiliare 
oferite, inclusiv 
codul de 
identificare al 
valorilor mobiliare 

Acţiunile oferite conform acestui prospect vor fi Acţiuni nou emise. 
Acţiunile oferite în baza Planului Aprobat de Repartizare a Profitului Intel 
Ireland Limited şi Planul de Repartizare a Profitului al Basis 
Communications Europe („Planurile din Irlanda”) vor fi cumpărate pe piaţa 
deschisă a NASDAQ Global Select Market („NASDAQ”). 

Acţiunile sunt sau vor fi, după emiterea acestora, listate pe piaţa 
NASDAQ sub simbolul „INTC”. Codul CUSIP corespunzător Acţiunilor 
este 458140-10-0. 

C.2 Moneda în care 
sunt emise valorile 
mobiliare 

Valorile mobiliare sunt emise în dolari americani.  

C.3 Numărul acţiunilor 
emise 

Începând cu data de 29 martie 2014, Intel a fost autorizat să emită 10.000 
milioane de Acţiuni şi 50 milioane de acţiuni preferenţiale, cu o valoare 
nominală pe acţiune de 0,001 USD. La data de 18 aprilie 2014, existau 
aproximativ 4,978 milioane de Acţiuni în circulaţie şi nu existau acţiuni 
preferenţiale în circulaţie. 

C4 Drepturi aferente 
valorilor mobiliare 

Niciun Participant (astfel cum acest termen este definit la Elementul 
E.3.1. de mai jos) nu va avea niciun drept de vot, drept la dividende sau 
alte drepturi de acţionar în legătură cu orice ofertă realizată în baza 
Planul de Cumpărare de Acţiuni 2006 al Intel Corporation, în variantă 
modificată şi actualizată, în vigoare la data de 19 iulie 2011 („PCA”) până 
la data la care Acţiunile nu sunt cumpărate în numele Participantului. 
Ulterior acestei date, Participantul va fi îndreptăţit la drepturile aferente 
Acţiunilor, astfel cum se descrie mai jos: 

Drepturi la dividende. Drepturile la dividende sunt prevăzute de 
Regulamentul Intern al Intel, după cum a fost modificat şi actualizat la 
data de 26 iulie 2011 („Regulamentul Intern”). Conform Legii Generale 
privind Corporaţiile din Statul Delaware, SUA („DGCL”) şi sub rezerva 
preferinţelor care pot fi aplicabile în legătură cu acţiunile preferenţiale ale 
Intel în circulaţie la momentul respectiv, deţinătorii Acţiunilor în circulaţie 
sunt îndreptăţiţi la dividende fie (1) din surplus fie (2) în cazul în care nu 
există niciun surplus, din profitul net al Societăţii realizat în anul fiscal în 
care se declară dividendul şi/sau anul fiscal precedent, după cum poate 
stabili Consiliul de Administrație al Intel („Consiliul”) la anumite intervale 
de timp (a se vedea Secţiunea 170 din DGCL). 

Drepturi de vot. Dacă nu se prevede altfel prin lege, doar persoanele în 
ale căror nume sunt listate acţiunile cu drept de vot în registrul Societăţii 
la data înregistrării în scopul determinării acţionarilor cu drept de vot vor 
avea dreptul de a vota în cadrul unei astfel de întâlniri. 

Dreptul la alocarea activelor la momentul lichidării. In urma unei 
lichidări sau dizolvări a Intel, activele disponibile in mod legal spre a fi 
distribuite către acţionari pot fi distribuite in mod proporţional intre titularii 
Acţiunilor in circulaţie la data respectiva, ulterior plaţii oricăror sume 
preferenţiale in urma lichidării aferente oricăror acţiuni preferenţiale in 
circulaţie. 



PARTEA I — SUMARUL PROSPECTULUI 

ROMANIA 
1275755-v3\NYCDMS 

8 

Nu exista prevederi privind drepturile de preempţiune, 
răscumpărarea sau conversia. Acţiunile nu conferă drepturi de 
preempţiune si nu sunt supuse conversiei sau rascumpararii. 

C.5 Restrictii cu privire 
la transferabilitate 

Nu este aplicabil. Acţiunile din această ofertă sunt înregistrate în 
Formularul S-8 la Comisia pentru Valori Mobiliare și Burse din Statele 
Unite (Security and Exchange Commission, "SEC") şi în general sunt 
transferabile în mod liber. 

C.6 Admitere la 
tranzacţionare pe o 
piaţă reglementată 

Nu este aplicabil. După cum se indică la Elementul C.1 de mai sus, 
Acţiunile sunt listate pe piaţa NASDAQ. 

C.7 Politica privind 
dividendele 

Intel a plătit un dividend în numerar în fiecare din ultimele 85 de trimestre. 
Plăţile totale de dividende ale Intel au fost de 4,5 miliarde USD în 2013, 
4,4 miliarde USD în 2012 și 4,1 miliarde USD în 2011.   

În ianuarie 2014, Consiliul a declarat un dividend în numerar în valoare de 
0,225 USD pe Acţiune plătit în primul trimestru al anului 2014. Dividendul 
era plătibil la data de 1 martie 2014 acţionarilor înregistraţi la 7 februarie 
2014. În martie 2014, Consiliul a declarat un dividend în valoare de 0,225 
USD pe Acțiune pentru al doilea trimestru al anului 2014. Dividendul era 
plătibil la data de 1 iunie 2014 acţionarilor înregistraţi la 7 mai 2014. 

 

SECŢIUNEA D — RISCURI 

D.1 Principalele riscuri 
referitoare la Intel 
sau sau sectorul de 
activitate al 
acesteia 

Mai jos sunt rezumate anumite riscuri, incertitudini şi alţi factori care ar 
putea afecta rezultatele viitoare ale Intel. Riscurile şi incertitudinile 
descrise mai jos nu sunt singurele cu care se confruntă Intel.    

• Modificările cu privire la cererea de produse pot afecta rezultatele 
financiare ale Intel şi sunt dificil de prevăzut.  

• Intel îşi desfăşoară activitatea în domenii extrem de competitive şi 
capacitatea sa concurenţială ar putea fi afectată prin prisma faptului 
că nu reuşeşte să anticipeze şi să răspundă la evoluţiile tehnologice 
şi ale pieţei.   

• Operaţiunile globale ale Intel expun societatea la riscuri care ar 
putea afecta în mod negativ rezultatele operaţionale şi situaţia sa 
financiară.  

• Terții ar putea încerca să obțină acces neautorizat la rețeaua Intel 
sau încerca să compromită produsele și serviciile Intel, ceea ce ar 
putea afecta în mod negativ reputația Intel și rezultatele sale 
financiare. 

• Terţii ar putea pretinde încălcarea drepturilor de proprietate 
intelectuală („PI”), ceea ce ar putea afecta activitatea Intel. 

• Este posibil ca Intel să nu poată să îşi exercite sau să îşi protejeze 
drepturile de proprietate intelectuală, ceea ce ar putea afecta 
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competitivitatea şi activitatea sa. 

• Litigiile sau procedurile de reglementare ar putea afecta activitatea 
Intel. Deşi conducerea consideră în prezent că rezultatul final al 
acestor acţiuni, fiecare în parte şi în ansamblu, nu va afecta în mod 
semnificativ situaţia financiară, rezultatele operaţionale, fluxurile de 
numerar sau tendinţele generale ale Societăţii, acţiunile în instanţă 
şi investigaţiile guvernamentale aferente sunt supuse unor 
inevitabile incertitudini si decizii nefavorabile s-ar putea pronunţa 
sau alte evenimente ar putea avea loc.  

• Schimbările climatice pun atât riscuri de reglementare cât şi fizice 
care ar putea afecta rezultatele operaţiunilor Intel sau modalitatea în 
care aceasta îşi desfăşoară activitatea. 

D.3 Riscuri principale 
legate de acţiuni 

Participanţii îşi asumă riscul oricăror fluctuaţii valutare între data (i) 
contribuţiei acestora la PCA sub forma reţinerilor salariale şi (ii) data 
vânzării Acţiunilor acestora. 

 

SECŢIUNEA E — OFERTĂ 

E.1 Câştiguri nete Presupunând că un număr de aproximativ 12.454 angajaţi eligibili din 
Austria, Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, Irlanda, Olanda, 
Polonia, România, Suedia şi Regatul Unit al Marii Britanii cumpără 
volumul maxim de Acţiuni corespunzătoare ofertei PCA prevăzute de 
prezentul prospect, şi anume un total de 42.497,28 USD pentru fiecare, 
câştigurile brute ale Intel în legătură cu oferta PCA prevăzută de acest 
prospect ar fi de 529.261.125,12 USD. După deducerea cheltuielilor 
legale şi contabile în legătură cu oferta, căştigurile nete vor fi de 
aproximativ 529.161.125,12 USD. 

Câştigurile nete corespunzătoare Planurilor din Irlanda nu pot fi calculate 
la acest moment deoarece fiduciarul (în eng. „trustee”) va cumpăra 
acţiunile pe piaţa deschisă a NASDAQ la solicitarea Participantului din 
Irlanda (astfel cum acesta este definit mai jos) şi preţul de cumpărare va fi 
preţul de piaţă pe Acţiune pe piaţa NASDAQ la data la care Acţiunile sunt 
cumpărate.  

E.2a Motive pentru 
ofertă şi utilizarea 
căştigurilor 

PCA are ca scop oferirea unei posibilităţi angajaţilor Intel şi ai filialelor 
sale  („Filialele Participante”) de a cumpăra Acţiuni şi de a deveni 
acţionari ai Intel, ceea ce i-ar stimula şi mai mult să contribuie la 
prosperitatea Societăţii. 

Scopul Planurilor din Irlanda este de a permite angajaţilor eligibili să 
devină acţionari ai Intel. 

Câştigurile nete vor fi utilizate în scopuri corporative generale. 
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E.3 Descrierea 
termenilor şi 
condiţiilor ofertei 

Intel va oferi angajaţilor eligibili ai Societăţii şi ai anumitor filiale ale sale 
din SEE dreptul de a cumpăra Acţiunile societăţii în baza PCA. De 
asemenea, Intel va oferi angajaţilor din Irlanda dreptul de a dobândi 
Acţiuni în baza Planurilor din Irlanda.     

Oferta PCA şi/sau a Planurilor din Irlanda ar putea fi considerată o ofertă 
publică de valori mobiliare conform Directivei 2003/71/CE a Parlamentului 
European şi a Consiliului European din data de 4 noiembrie 2003, astfel 
cum a fost modificata de Directiva 2010/73/EU si Directiva 2014/51/EU 
(astfel cum a fost modificata, „Directiva Prospectului”)  în următoarele ţări 
din SEE, supuse legislaţiei aplicabile din fiecare ţară: Austria, 
Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, Irlanda, Olanda, Polonia, 
România, Suedia şi Regatul Unit al Marii Britanii. Oferta PCA se poate 
face şi în următoarele ţări din SEE: Belgia, Cehia, Grecia, Ungaria, Italia, 
Luxemburg, Norvegia, Portugalia şi Spania. Cu toate acestea, această 
ofertă nu este considerată o ofertă publică de valori mobiliare şi/sau 
obligaţia de a publica un prospect nu se aplică ofertei care decurge din 
legislaţia de implementare a Directivei Prospectului în respectivele ţări. 
Valoarea totală a ofertei PCA şi Planurilor din Irlanda în SEE este mai 
mare de 5 milioane euro în cursul unei perioade de 12 luni. 

Acest prospect va fi pus la dispoziţia angajaţilor filialelor Intel din ţările 
menţionate mai sus în care oferta PCA şi/sau Planurilor din Irlanda poate 
fi considerată o ofertă publică de valori mobiliare, la sediul social al 
angajatorilor acestora. 

E.3.1 PCA 

Conform PCA, angajaţilor eligibili ai Intel şi Filialelor Participante li se 
oferă dreptul de a cumpăra Acţiuni la un preţ redus cu fondurile reţinute 
din remuneraţia eligibilă a angajaţilor. PCA este administrat de Comitetul 
de Compensare („Comitetul”) al Consiliului. Comitetul a conferit Vice-
preşedintelui Departamentului de Resurse Umane al Societăţii autoritatea 
de a administra în mod curent PCA şi de a desemna Filialele Participante. 

PCA este constituit din perioade de înscriere care diferă ca durată în 
funcţie de ţară („Perioade de Înscriere”) şi pe durata cărora angajaţii 
eligibili pot alege să participe la următoarea perioadă de cumpărare de 
şase luni („Perioada de Subscriere”). În general, angajaţii eligibili cărora li 
s-a adresat o ofertă de participare la PCA pot decide să se înscrie în PCA 
(„Participanţii”) prin completarea şi depunerea unui formular de înscriere 
furnizat de Intel până la termenul limită prevăzut de Comitet, înaintea unei 
Perioade de Subscriere („Data Înscrierii”).  

Perioadele de Subscriere încep în fiecare dată de 20 februarie şi, 
respectiv, 20 august, şi se încheie în ultima zi de tranzacţionare din 
perioadele de şase luni care se încheie în următoarele date de 19 august 
şi, respectiv, 19 februarie, sau la o altă dată, la alegerea Comitetului. 

Prospectul prevede următoarele Perioade de Înscriere: 

• Pentru Perioada de Subscriere 20 august 2014 – 19 februarie 2015: 

o 1 iulie până la 31 iulie 2014 pentru angajaţii eligibili din Austria, 
Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, Irlanda, Olanda, Polonia, 
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România, Suedia şi Regatul Unit al Marii Britanii. 

o 1 august până la 19 august 2014, pentru angajaţii eligibili din 
filialele McAfee (pentru toate ţările). 

o 1 iulie până la 12 august 2014 pentru angajaţii eligibili din filialele 
Wind River Systems, Inc. („Wind River”) (pentru toate țările). 

• Pentru Perioada de Subscriere 20 februarie 2015- 19 august 2015: 

o 1 ianuarie până la 31 ianuarie 2015, pentru angajaţii eligibili din 
Austria, Danemarca, Finlanda, Franţa, Germania, Irlanda, Olanda, 
Polonia, România, Suedia şi Regatul Unit al Marii Britanii. 

o 1 februarie până la 19 februarie 2015 pentru angajaţii eligibili din 
filialele McAfee (pentru toate ţările). 

o 1 ianuarie până la 12 februarie 2015 pentru angajaţii eligibili din 
filialele Wind River (pentru toate țările). 

Ultima zi a fiecărei Perioade de Înscriere indicată mai sus constituie Data 
Înscrierii pentru Perioada de Subscriere asociată.  

De îndată ce s-au înscris, Participanţii pot cumpăra Acţiuni la un preţ 
redus în ultima zi de tranzacţionare a fiecărei Perioade de Subscriere 
(„Data de Cumpărare”). Participaţia este limitată la (i) Acţiuni cu o valoare 
de piaţă la Data Începerii aplicabilă (potrivit definiţiei de mai jos) care nu 
depăşeşte 25.000 USD pe an calendaristic, (ii) angajaţii care deţin mai 
puţin de 5% din acţiunile Intel care conferă drept de vot sau valoarea 
tuturor categoriilor de acţiuni ale Intel şi (iii) 72.000 Acţiuni pe Perioada de 
Subscriere. 

Pe durata fiecărei Perioade de Înscriere, Participanţii pot alege să 
contribuie la PCA prin reţineri salariale în orice procent întreg cuprins 
între 2% şi 5% din remuneraţia eligibilă a acestora, potrivit celor indicate 
în formularele de înscriere ale acestora. Participarea Participanţilor la 
PCA şi reţinerile salariale vor continua până la data retragerii acestora din 
PCA, data la care nu mai sunt eligibili pentru a participa la plan sau data 
încetării contractului de muncă. Un Participant are posibilitatea de a-şi 
reduce rata reţinerilor salariale doar o singură data pe parcursul Perioadei 
de Subscriere şi îşi poate modifica rata reţinerilor salariale pentru 
următoarea Perioadă de Subscriere prin depunerea formularului prevăzut 
în intervalul de timp şi în modul specificat de Comitet. În plus, un 
Participant se poate retrage din PCA prin depunerea unui formular de 
retragere şi de rambursare a sumei cu care a participat în intervalul de 
timp şi în modul specificat de Comitet.  

Reţinerile salariale acumulate sunt utilizate pentru a cumpăra Acţiuni la 
sfârşitul fiecărei Perioade de Subscriere de şase luni. Preţul de 
cumpărare pe Acţiune este de 85% (sau un procent mai mare stabilit de 
Comitet) din valoarea cea mai mică dintre (1) valoarea de piaţă a unei 
Acţiuni în ultima zi de tranzacţionare înainte de 1 februarie pentru 
Perioada de Subscriere care începe la data de 20 februarie sau înainte 
de 1 august pentru Perioada de Subscriere care începe la data de 20 
august („Data de Începere”) sau (2) valoarea de piaţă a unei Acţiuni la 
fiecare Dată de Cumpărare („Preţul de Cumpărare”). 
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Nu există nicio taxă pentru Participanţi cu privire la cumpărarea sau 
deţinerea de Acţiuni prin PCA. Participanţii pot opta de asemenea ca 
Acţiunile acestora să fie vândute automat în termen de una până la două 
zile de la Data Cumpărării. Participanţii îşi asumă riscul oricăror fluctuaţii 
valutare între data (i) contribuţiei la PCA prin reţineri salariale şi (ii) 
vânzării Acţiunilor acestora. 

PCA a fost adoptat inițial de acționarii Intel în cadrul adunării acționarilor 
din data de 17 mai 2006 și a fost modificat cel mai recent de Consiliu în 
data de 17 martie 2011. Aceste modificări au fost aprobate de acționari în 
data de 19 mai 2011. 

La data de 29 martie 2014 existau aproximativ 206 milioane de Acţiuni 
disponibile pentru a fi emise în baza PCA la nivel global (dintr-un număr 
maxim de 373 milioane de Acţiuni disponibile prin PCA).  

E.3.2 Planurile din Irlanda 

Angajaţilor eligibili li se oferă participaţii la Planul Aprobat de Repartizare 
a Profitului al Intel Ireland Limited şi Planul de Repartizare a Profitului al 
Basis Communications Europe („Planurile din Irlanda”), care reprezintă 
planuri de cumpărare de acţiuni, şi pot alege să se înscrie („Participantul 
din Irlanda”) prin parcurgerea procedurii de înscriere. Pentru a fi eligibil, 
un angajat trebuie să fie angajat în Irlanda de Intel Ireland la data 
relevantă de calificare.  

Planul de Repartizare a Profitului al Intel Ireland Limited este oferit 
angajaţilor eligibili ai Intel Ireland Limited, iar Planul de Repartizare a 
Profitului al Basis Communications Europe este oferit angajaţilor eligibili 
ai Intel Shannon Limited, societate cunoscută anterior sub denumirea de 
Basis Communications Europe Limited. Participanţii din Irlanda pot alege 
de asemenea să participe la PCA. 

Planurile din Irlanda permit angajaţilor să utilizeze bonusul anual în 
numerar achitat în fiecare lună de februarie („Bonusul Anual de 
Performanță” sau „BAP”) şi contribuţiile din Bonusul aferent Profitului 
Trimestrial („BPT”) pentru a cumpăra Acţiuni. Prin BPT, Intel plăteşte 
angajaţilor eligibili bonusuri în numerar în lunile ianuarie, aprilie, iulie și 
octombrie în funcție de profiturile Intel şi de plata zilnică care îi revine 
fiecărui angajat eligibil. În perioada ianuarie-martie 2014, angajații pot 
folosi doar bonusurile plătite în cadrul Planului de Recompensare a 
Angajaților prin Bonusuri în Numerar („PRCBN”) și Bonusurile Angajaților 
( „BA”) pentru a cumpăra Acțiuni. 

Planurile din Irlanda sunt oferite angajaţilor de patru ori pe an: 

• În ianuarie angajaţii pot decide dacă doresc să contribuie din BAP (BA 
pentru 2014) şi din suma BPT pentru luna ianuarie (PRCBN pentru 
2014); 

• În aprilie angajații pot decide dacă doresc să contribuie din suma BPT 
pentru aprilie. 

• În iulie angajații pot decide dacă doresc să contribuie din suma BPT 
pentru iulie. 
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• În octombrie angajații pot decide dacă doresc să contribuie din suma 
BPT pentru octombrie. 

În general, angajaţii cu normă întreagă, cu fracţiune de normă şi stagiarii 
sunt eligibili pentru a participa la BPT. Autoritatea fiscală din Irlanda 
limitează nivelul la care angajaţii pot să participe la Planurile din Irlanda. 
Toate limitările următoare trebuie respectate înainte ca Acţiunile să fie 
cumpărate în numele unui angajat. Valoarea maximă a contribuţiilor 
anuale pe care un angajat le poate face în cadrul Planurilor din Irlanda 
este de 12.700 Euro din toate bonusurile (de ex., PRCBN, BA, BAP şi 
BPT). Fiecare angajat poate investi în Planurile din Irlanda până la un 
nivel al BAP/BA de 1,01% din salariul său de bază înmulţit cu un 
coeficient de plată (în eng. „payout factor”) potrivit prevederilor Planurilor 
din Irlanda.   

Acţiunile din cadrul Planurilor din Irlanda vor fi deţinute de un terţ (în eng. 
„trustee”) în numele Participantului din Irlanda şi în mod obişnuit nu pot fi 
vândute pentru o perioadă de doi ani de la data alocării. Cu toate 
acestea, pentru a beneficia de un regim fiscal favorabil, Participantul din 
Irlanda nu poate vinde Acţiunile înaintea unei perioade de trei ani de la 
data cumpărării. Dacă Participantul din Irlanda vinde Acţiunile înainte de 
expirarea termenului de trei ani de la data alocării, se datorează impozitul 
pe venit pentru preţul de cumpărare al Acţiunilor. Terţul va cumpăra 
Acţiunile pe piaţa deschisă a NASDAQ, iar preţul de cumpărare va fi 
preţul de piaţă pe Acţiune pe piaţa NASDAQ la data la care Acţiunile au 
fost cumpărate, ulterior efectuării plăţilor BAP şi BPT menţionate mai sus. 
Nu există niciun cost pentru Participanţii din Irlanda pentru cumpărarea 
sau deţinerea de Acţiuni prin Planurile din Irlanda. 

E.4 Descrierea 
intereselor 
semnificative în 
ofertă, inclusiv 
conflicte de 
interese 

Nu este aplicabil. Nu există astfel de interese. 

E.5 Entitatea care ofera 
valorile mobiliare 
spre vanzare 

Intel Corporation. 
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E.6 Nivelul maxim de 
diluare 

Participaţiile unui acţionar al Intel care deţine în prezent un procent (1%) 
din numărul total de Acţiuni aflate în circulaţie ale Intel la data de 18 
aprilie 2014, şi anume 49.780.000 Acţiuni şi care nu ar participa în ofertă, 
s-ar dilua conform tabelul de mai jos: 

 Procentul 
corespunzător 

numărului total de 
Acţiuni aflate în 

circulaţie 

Numărul total de 
Acţiuni aflate în 

circulaţie 

Înainte de ofertă (începând 
cu 18 aprilie 2014) 1,00% 4.978.000.000 

După emiterea unui număr 
de 23.164.440 Acţiuni în 
baza PCA 

0,995% 5.001.164.440 

E.7 Costuri estimate 
percepute 
investitorului 

Nu este aplicabil. Nu există astfel de costuri. 

 
 


